GTLN - GTNN CUA MODUN SO PHUC

A. BAI TOAN CUC TRI CUA SO PHUC

I. CAC BAI TOAN QUI VE BAI TOAN TiM GIA TRI LON NHAT, NHO NHAT CUA HAM
MOT BIEN
1. PHUONG PHAP

Bai toan: Trong céc s6 phirc z thoa mén diéu kién T. Tim s6 phirc z dé biéu thic P dat gia tri nho

nhét, 16n nhat

Tir diéu kién T, bién d6i dé tim cach rat an rdi thé vao biéu thirc P dé duoc ham mot bién.

Tim gia tri 16n nhét (hodc nho nhét) tuy theo yéu cAu bai toan ctia ham s6 mot bién vira tim duoc.
II. CAC BAI TOAN QUI VE BAI TOAN TIM GIA TRI LON NHAT, NHO NHAT CUA MQT
BIEU THUC HAI BIEN MA CAC BIEN THOA MAN PIEU KIEN CHO TRUOC.

1. PHUONG PHAP:

Dé giai duoc 16p bai toan ndy, chung t6i cung cap cho hoc sinh cac bat dang thirc co ban nhu: Bt ding
thirc lién hé gitra trung binh cong va trung binh nhan, bat ding thirc Bunhia- Copxki, bat diang thirc hinh
hoc va mot s6 bai toan cong cu sau:

BAI TOAN CONG CU 1:
Cho duong tron (T) ¢b dinh c6 tam I ban kinh R va diém A ¢6 dinh. Piém M di dong trén duong

tron (7). Hay x4c dinh vi tri diém M sao cho AM 16n nhét, nho nhét.

TH1: A thujc dwong tron (T)
Ta c6: AM dat gia tri nho nhat bang 0 khi M tring véi A
AM dat gia tri 16n nhat bang 2R khi M 1a diém d6i ximg v6i A qua I
TH2: A khong thudc dwong tron (T)
Goi B, C 1a giao diém cua duong thang qua A,I va duong tron (T);
Gia st AB < AC.
+) Néu A nam ngoai dudng tron (T) thi v6i diém M bét ki trén (T), ta co:
AM > Al —IM = Al - IB = A4B. M
Ding thirc xay rakhi M =B
AM <Al +IM = Al +1C = AC. I

Pang thiic xay rakhi M =C B C A

+) Néu A nam trong dudng tron (T) thi véi diém M bat ki trén (T),

ta co:

AM 2 IM —IA=1IB-14=AB. o
bang thuc xay ra khi M =B

AM <Al +IM = A1 +1C=AC.

Ding thirc xay ra khi M =C

Vay khi M tring v6i B thi AM dat gia tri nho nhét.
Vay khi M tring vé6i C thi AM dat gia tri 10n nhét.

BAI TOAN CONG CU 2:
Cho hai duong tron (7}) c6 tdm I, ban kinh Ri; duong tron (7,) c6 tam J, ban kinh R». Tim vi tri

ctia diém M trén (1), diém N trén (7,) sao cho MN dat gia tri 16n nhét, nho nhat.

https://toanmath.com/



Gidi:

Goi d 1a dudng thing di qua I, J;

d cat duong tron (7)) tai hai diém phan biét A, B (gid st JA > JB); d cat (7,) tai hai diém phan biét C, D
(gia suID > IC).

Véi diem M bat khi trén (7,) va diém N bat ki trén (7).

Taco: MN<IM+IN<IM+1J+JN=R+R,+1J=4D.

Ping thirc xay ra khi M tring v6i A va N trung véi D

MN >|IM —IN|2|lJ —IM —JN|=|lJ - R, +R,|= BC .

Ding thirc xay ra khi M tring v6i B va N tring véi C. &

AUB © F D
Vay khi M trung voi A va N trung voi D thi MN dat

gia tri 1on nhat.
khi M tring v6i B va N tring véi C thi MN dat gia tri nho nhat.

BAI TOAN CONG CU 3:
Cho hai dudng tron (T) ¢6 tam I, ban kinh R; duong thang A khong ¢ diém chung véi (7). Tim vi
tri ctia diém M trén (1), diém N trén A sao cho MN dat gia tri nho nhét.

Gidi: N
Goi H 1a hinh chiéu vudng goc cua I trén d
Poan IH cit duong tron (T) tai J

V&i M thudc duong thang A, N thudc dudng tron (7)), ta co: {
MN >IN - IM > IH - 1J = JH = const .
Dang thuc xay rakhi M =H;N=1
Vay khi M tring v6i H; N tring voi J thi MN dat gia tri nho nhat.
B — BAI TAP
Cau 1. Trong cac sb phirc thoa man diéu kién |Z + 3i| = |Z +2 —i|. Tim s6 phirc c6 modun nho nhat?
A.z=—l+zi. B.z=l—zi. C.z=-1+2i. D. z=1-2i.
55 5°5
Cau 2. Trong cac s6 phirc z thoa min |Z -2 —4i| = |z —2i| . Sé phttc z ¢6 modun nho nhat 13
A. z=3+42i B. z=-1+i C.z=-2+2i D.z=2+2i
Cau 3. Cho sb phirc z thoéa min |z - 1| = |z —i|. Tim md dun nho nhét cia s6 phircw =2z +2 —i.

A.ﬂ. B.>. C. 2. D. >

2 2 22

Cau 4. Cho s6 phirc z thoa man |Z -3 —4i| =1. Tim gia tri nho nhat cia |Z|

A. 6. B. 4. C.3. D. 5.
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Cau 5. Cho hai s phirc z,, z, théa man |z, —3i+5/=2 va |iz, ~1+2i| =4 . Tim gi4 trj 16n nhét ciia biéu
thie T =|2iz, +3z,|.
A. V313 +16. B. \/313. C. V313+38. D. V313 +245.

Cau 6. Trong céac sO phiic z théa min diéu kién |z + 2—3i| = |E+1— 2i|, hidy tim phan ao ciia s6 phirc co

modun nhé nhat?

0 B. =, c. 2. —y
13 5 13
Chu 7. Xét céc sd phirc z, =3—4i va z,=2+mi, (meR). Gié tri nhd nhat ciia mddun s6 phirc 2 bang?
Z
A.g. B.2. C. 3. D.l.
5 5
Cau 8. S6 phtic z nao sau day c6 moédun nho nhét thoa | z |=| ;—3+4i| :
A.Z=—§—2i. B.Z=3—Zi. Z=§+2i D. z=-3-4i.
2 8 C. 2

Cau 9. C6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé cé dung hai s6 phirc z thoa man |z —(m - 1) + i| =8 va
|z =1+ =[z=2+3i].
A. 66. B. 130. C. 131. D. 63.

Ciu 10. Cho céc sb phirc z thoa man |z|=2. Pat w=(1+2i)z—1+2i . Tim gi4 tri nho nhét cta |n].

A 2. B. 345 . C. 245. D. 5.

Cau 11. Cho sé phtic z théa man |Z—1—i| =1, s6 phttc w thoa mén |v_v—2—3i| =2 . Tim gia tri nho nhit

cua |z—w|.
A 1743 B. V13 +3 C.\13-3 D. V17 -3
Cu 12. Cho s6 phic z=——" 1 __ 11 e R. Tim mbdun 16n nhét cia z.
1—m(m—21)
A.2. B. 1. C.0. D. %

Cau 13. Cho s6 phirc z théa man |z+ 1 —i| = |Z—3i| . Tinh modun nho nhét cia z—i.

NEC B 45, .3V p. 15,

10 5 5 10

Ciu 14. Cho s6 phirc = thoa man |z —3—4i|=+/5. Goi M va m 13 gié tri 16n nhat va gi4 tri nho nhét cua

biéu thirc P = |z + 2|2 - |z - i|2 . Tinh modun cta s6 phitc w = M + mi.

A. | =24309. B. || =+2315. C. |w]=+1258. D. [w]=3137.
Cau 15. Cho s6 phirc z théa man |z -1+ 2i| = 3. Tim mddun 16n nhét cia s6 phirc z - 2i.

A.\26+8V17 . B. V26417 . C. V26+6V17 . D. V26 -6:17 .
Ciu 16. Gia st z,,z, 13 hai trong s6 céc s6 phirc z thoa min |z‘z+\/5—i| =1 va |z1 —zz| =2. Gia tri 16n

nhat cua |zl|+|z2| bang
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A. 3. B. 24/3. C.3V2. D. 4.

Cau 17. Goi T 1atap hop tat ca cac s phuc z thda man |Z—i| >2 va |z+1| <4.Goi z,zp €T lan luot
1a cac s6 phirc ¢6 m6 dun nho nhét va 16n nhét trong 7' . Khi d6 ) bang:
A.4-i. B.5-i. C. -5+i. D. -5.

2017

Cau 18. Trong tap hop cac s6 phirc, goi z,, z, langhiém cua phuong trinh z* —z + =0, v6i z, co

thanh phan 4o duong. Cho s phuc z thoa man |Z - zl| =1. Gié tri nho nhét ciia P = |Z —zz| la
A. % B. v2017 -1. C. V2016 —1. D. %
Céu 19. Cho s6 phirc > thoa man zZ =1. Tim gié trj nho nht cua biéu thie: P=[z*+3z+7| | +2].

AL B.3. c.t D.2.

4 4 4
Céu 20.Cho cac sd phuc z, w thoa man |z| =5 , W= (4—3i)z+1—2i. Gi4 tri nho nhét cua |w| la:

A. 645 B. 35 C. 45 D. 55

2+ =4 Tinh gia trj 16n nhit cia |].

V4

A. 4+\/§. B.2+\/§. C.2+\/§. D.4+\/§.

CAu 22. Biét sb phuc z=a+bi, (a,b € ]R) théa man diéu kién |Z—2—4i| =|z—2i| c6 md dun nhé nhit.

Cau 21. Cho s6 phic z théa man

Tinh M =a’ +b”.
A. M =26. B. M =10. C. M =8. D. M =16.

Céu 23. Cho s phirc z thoa man |z|=1. Goi M va mlan luot 14 gid trj I6n nhét va gié tri nho nhét ctia

biéu thic P = |z+1|+|z2 —z +1|. Tinh gia tri cia M.m.

A.%. B. Y. C. 343. p. 12
4 4 4
Cau 24. Cho sb phic z#0 thoa min |Z| >2. Tim tong gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat ciia biéu thirc
p= zZ+i '
z
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.

Cau 25. Néu z 1a sb phirc thoa |E| = |z + 2i| thi gi4 tri nho nhat ciia |Z —i| +|Z —4| la
A V3. B. 4. C. 5. D. 2.
Céu 26. Cho s6 phitc 2 thoa man |z—2-3i|=1. Gid tri 16n nhdt ctia [z +1+4] 1a

A N13+42. B. 4. C.6. D. V13 +1.
CAu 27. Cho hai s phuc u, v thoa man 3|u—6i|+3|u—1—3i| =5\/E,

v=1+2i=[v+]. Gid tri nho nhét

cla |u—v| la:
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Céu 28.

Céu 29.

Cau 30.

Céu 31.

Céu 32.

Céu 33.

Cau 34.

Cau 35.

Céau 36.

Cau 37.

Céu 38.

NN g, Y10 c. 2o D. \/10
3 3 3
Goi z,, z, 1a cac nghiém phirc cua phuong trinh z° -4z +13=0, v6i z, ¢ phan 4o duong. Biét

s6 phirc z thoa man 2|Z—Zl| < |Z —z,|, phan thyc nho nhat cia z 1a
A. -2 B. 1 C.9 D. 6
Cho s6 phirc z thoa man |(z+2)i+1|+|(Z—-2)i-1|=10.Goi M, m lan luot la gi4 tri 16n nhat va

gi4 tri nho nhit cua |Z| Tinh tong S=M +m.

A. S=8. B. S =2/21. C. S=221-1. D. $=9.
Cho 2018 phtc z thod man |z—3—4i| =\/§. Goi M va m lan luot 1a gia tri 1on nhét va gia tri

nhé nhat ciia biéu thite P=|z+2|" ~|z—i". Tinh mddun ciia 2018 phirc w =M +mi .
A.|w=24314. B. [w]=24/309. C. |w]=+1258. D. [w]=+1258.

Cho hai sé phitc z,z' thoa man |Z+5| =5 va |Z'+1—3l'| =|Z'—3—6i|. Tim gia tri nho nhét cia

|z—z'|.
5 5
A. V10 B. 3410 . c.-. D. -
Cho s6 phitc = thoa mén |2|<2. Gid tri nho nhét clia biéu thitc P =2|z+1[+2|z1[+|z 2z - 4i
bang:
7 14
A 24—, B. 2+4/3. C.4+—. D. 4+243.

Jis Jis
Cho s6 phirc z thoéa man |z|=1. Gi4 tri 16n nhét cua biéu thie P =|1+z|+2[1-z| bang
A. 65, B. 2.5, C. 45. D. V5.
Cho céac sé phirc z, =3i, z, =—1-3i, z, =m—2i. Tap gia tri tham s6 m dé s6 phiic z, c6 modun
nho nhét trong 3 sb phirc da cho 1.
NG B (5:45).
C. (—oo;—\/g)u(\/g;+oo). D. [—\/g,\/g}
Cho sb phirc z thoa min |z—3| = 2|z| va max|z—1+2i| =a+by2 . Tinh a+b.

A. 3. B.g. C. 4. D. 42.

Cho s6 phirc z thoa man: [z—2-2i|=1. S6 phic z—i c6 modun nhé nhét la:

A V5+2. B. J5+1. c.J5-2. D. V5-1.

. >2 . . . j
Cho so6 phuc z thoa |Z| . Tim tich cua gia tri 16n nhat va nhé nhat cta biéu thuc P = Ehil
b4
A. E B. E C. 1. D. 2.
3 4
Tim s6 phiic z sao cho |z —(3+4i)|=/5 va biéu thie P =|z+2" ~|z~i dat gia trj 16n nhit.
A. z=5+5i. B.z=2+i. C.z=2+2i. D. z=4+3i.

https://toanmath.com/



Ciu 39. Cho s phirc z thoa diéu kién ‘22 + 4‘ = |Z(z + 2l')| . Gié tri nhé nhat ciia |Z + i| bang ?
AL B.2. C.3. D. 4.

Céu 40. Cho s phurc z thoa man |z—1+2i| =3 Tim mddun nhé nhét ciia s6 phirc z—1+i.
A V2. B. 4. C. 242. D. 2.

Citu 41. Cho s6 phitc z=x+yi v6i x,y € R théaman |z—1—i|>1 va |z=3-3i[</5 . Goim, M lan luot

\ .7 . I3 A \ .7 s 1z A 5 + A 4 ’ ), A M
la gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat ctia biéu thirc P = x+2y . Tinh ti s6 —.

m
A.Z. B.i. C.E. D.g.
2 4 5 4
Cau 42. Cho s6 phirc z théa man 5|z—i|=|z+1—3i|+3|z—1+i|. Tim gia tri I6n nhat M cia |z—2+3i| ?
A M =45 B. M =9 C.Mz% D. M =1+13

Cau 43. Cho s phtic z thoa mén diéu kién: |z -1+ 2i| =/5 va w=z+1+i c6 mddun 16n nhit. Sé phuc
z ¢6 mbdun bang:
A. 52 B. 25 . c. V6. D. 32

Cau 44. Cho z,, z,, 2, 1a céc s6 phirc théa méan z, +z, +2z, =0 va |Z1| = |Zz| = |Z3| =1. Khang dinh nao dudi

day la sai ?

A. |Zl3+Z§+z§’|=|zf|+|z§|+|z§|. B. |Zl3+z§+z33|s zf|+|z§|+|z§|.
C. |Zl3+Z§+z§’|2|zf|+|z§|+|z§|. D. |Zl3+z§+z§|¢|zf|+|z§|+|z§’|.
A A J 5 ~ _2_3l .7 c 1z A 5 A A 4 \
Cau 45. Cho s6 phtrc z théa man 5 z+1|=2. Gia tri 16n nhat cia moédun so phirc z 1a
—2i
A3, B.3. C.2. D. V2.

Cau 46. Cho sb phirc z thoa man z khong phai s6 thuc va w= 12 s6 thuc. Gia tri nho nhat cua biéu

2427

thic P=|z+1-i| 122
A V2. B.2. C. 22, D. 8.
Cau47. Biét s phrc z thoa méan ddng thoi hai didu kién |z—3 -4 =+/5 vabiéuthue M =|z+2 |z i
dat gia tri 16n nhat. Tinh modun ciia sd phirc z +1.
A. |z+i|=5\/5 B. |z+i|:\/ﬂ. C. |z+i|=2\/ﬁ D. |z+i|=3\/§.
Cau 48. Cho s6 phitc z va w théa man z+w=3+4i va |Z—W| =9 . Tim gia tri 16n nhat ciia biéu thirc

T=[zf+]wf.

A. maxT =14, B. maxT =4. C. maxT =+/106 . D.

max 7 =+/176 .

Cau 49. Cho s6 phitc z thoa man |z —4|+|z+4|=10. Gi tri 16n nhit va nho nhét cua |2| 1an luogt 1a.

A.5va4, B.4va3. C.5va3. D.10va4.
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Cau 50. Cho hai sb phirc z,, z, thoa mén |z, +5|=5, |z, +1-3i| =|z, ~3-6i|. Gié tri nho nhat cta |z, — z,|
la:
AL B.> c.2 D. .

2 2 2 2

Ciu 51. Cho s6 phurc z thoa man diéu kién |z—1|=|(1+1)z|. Dat m=|z

A N2, B.V2-1. C. 2 +1. D. 1.

Cau 52. Cho s6 phirc z théa méan |z| =1. Tim gia trj 16n nhét ciia biéu thirc P = |1 + z| + 3|1— z|.

A. 645 B. /20 C. 2420 D. 34/15.

Cau 53. Trong cac s phirc z thoa man |Z| = |E—1+ 2i

, tim gid tri 16n nhat ctua m .

, 80 phirc ¢6 md dun nho nhat 1a

A. z=5. B.Z=1+%i. C.Z=%+i. D. z=3+i.

Cau 54. Cho s6 phirc thoa man |z —2+2i|=1. Gia trj 16n nhit cua 2| 1a.
A. 42-2. B.2++/2. C. 22 +1. D. 3V2+1.
Cau 55. Cho s phuc z thoa diéu kién ‘22 + 4‘ = |z(z + 2i)| . Gia tri nhé nhat cia |Z + i| bang ?
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.
Cau 56. C6 bao nhiéu gia trj nguyén cua m dé co ding 2 sb phirc z thoa |z —(m —1)+z‘| =8 va

|z-1+i]=|z-2+3]] .

A. 66 . B. 65. C. 131. D. 130.

Cau 57.Cho s6 phirc z théa min |Z| <1.Pbit 4= zz_'l . Ménh dé nao sau day dung?
+1z
A. |4 <1. B. |4]>1. C. |4]<1. D. |4>1.
A A ;A , . ~ z+2-1i . A . L + , .
Cau 58. Trong tap hop céc s phuc z thda man: 1 = /2. Tim médun 16n nhét cua sb phuc z+i .
z+1-i
A. 2442, B.3+v2. C.3-V2. D.2-+2.

Cau 59. Cho s6 phire = thoa man |2* -2z +5|=|(z=1+2)(z+3i-1)|.

Tinh min | w|, véi w=z—-2+2i.
. 1 . . )
A. min |w|]=—. B. min |wl=1. C. min |w|=2. D. m1n|w|=i.

Cau 60. Cho s6 phtic z thoa man |Z -2 —3i| =1. Tim gia tri 16n nhat cta |Z|

A. V13, B. 1+13. c. 2+13. p. J13-1.

CAu 61. Goi diém A, B lan luot biéu dién cac sb phuc z va z' =%z; (z # 0) trén mat phéng toa do (

A, B, C va A’, B, C' déu khong thing hang). Véi O 1a gbc toa do, khang dinh nio sau day

dang?
A. Tam giac OAB vudng cantai A. B. Tam giac OAB déu.
C. Tam gidc OAB vuong can tai O . D. Tam giac OAB vudng can tai B.
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Cau 62. Xét s phitc z=a+bi(a,be R,b>0)thoa man |z|=1. Tinh P=2a+4b> khi |z*—z+2| dat gia

tri 1on nhat .

A. P=4. B. P=2-12. C. P=2. D. P=2+42.
Cau 63. Cho s6 phitc z thoa man |z—1|=1. Gia trj nho nhat ciia |z|.
Al B. V2. C. 0. D.\2-1.

CAu 64. Cho cac sd phuc z thoa man |Z—4+3i| =2. Gia st biéu thic P = |Z| dat gia tri 16n nhét, gia tri
nho nhat khi z lan lugt bang z, =a,+bi (a,b €R) va z,=a,+bji (a,b,€R). Tinh
S=a +a,
A. S=8. B. §=10. C.S=4. D. S=6.

Céu 65. Cho s6 phitc z thoa man |(1+7)z+2|+|(1+1)z—2| =42 . Goi m =max|z

2018

, N =min|z| va s
phuc w=m + ni . Tinh |w|
A. 5", B. 6'". C. 2", D. 4.

CAu 66. Cho sb phuc z thdéa man |Z| =1.Goi M va m lan luot 1a gia tri 16n nhét va gia tri nho nhét cua
biéu thicc P =|z+1]+|z” —z+1. Gia trj cia M.m bing

1 1
NEES p. 3V ¢ B3 p. 135
8 8 3 4

Cu 67. Cho sb phirc z thoa min |z —2i| <|z—4i| va |z—3-3i|=1. Gié trj 16n nhét cua biéu thirc P =|z—2)|

la:

A V10 +1. B. V13, C. J10. D. VI3+1.
Cau 68. Trong mat phang toa dg, hay tim s6 phiic z c6 moédun nhd nhat, biét rang s6 phuc z thoa man
didu kién |z —2—4i|=+/5 .
A, z=—-1-2i. B.z=1-2i. C.z=-1+2i. D. z=1+2i.
Ciu 69. Cho z 1a s6 phuc thay d6i thda man |(1 +i)z+2 —i| =4 va M (x;y) 1a diém biéu dién cho z trong

mit phang phtrc. Tim gia tri 16n nhat cta biéu thue 7 = |x +y+ 3| .

A. 4+242. B. 8. C.4. D. 42 .
Cau 70. Trong cac s6 phirc z théa méin |z—i| =|E—2—3i| .Hay tim z c6 modun nho nht.
A.Z=£+£i. B.Z:—é—ﬂi. C.Z=——+2—7i. D.Z=§—gi.
5 5 5 5 5 5 5 5
A £ , . sy e1r A, SAL 3 , o ar 1ea |72—30
Cau 71. Cho s0 phurc z , tim gia tri 16n nhat cua |Z| bict rang z thoa man dicu kién 5 z+1=1.
— 4l
A2, B. 1. C. 2. D. 3.

Ciu 72. Trong céc sb phirc thoa man diéu kién |z—2—4i|=|z—2i|. Tim médun nho nhét cua sé phirc
z+21.
A. 3\5. B. 3\2 C.3+2 D. 5

Céu 73. Cho s6 phirc z théa méan |z —2|+|z+2|=5. Goi M,m lan luot la gié tri 16n nhAt, gia trj nho nhat

cua |z| Tinh M +m ?
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Cau 74.

Cau 75.

Cau 76.

Cau 77.

Cau 78.

Cau 79.

Cau 80.

Cau 81.

Cau 82.

Céau 83.

17
A M+m=1 B.M+m=4 C.M+m=7 D. M+m=8

Cho céc s6 phirc z, w thoa man |z —5+3i| =3, |iw+4+2i|=2. Tim gia tri 16n nhét cia biéu
thie T =|3iz +2w].
A. V578 +13 B. /578 +5 C. V554 +13 D. /554 +5
Trong céc s6 phic Z thoa |z +3+4i|=2, goi 2, 1a s6 phirc c6 mé dun nhé nhét. Khi do.
A. Khong ton tai s6 phircz, . B. |zo| =7.
C. |z|=2. D. |z,|=3.
Cho s6 phirc z thoa man diéu kién |z2 + 4| = 2|z|. Khiang dinh nao sau day la dung?
A. ﬁ3_1s|z|sﬁ3+1. B. \/56_1s|z|s\/§6+1.
C.\5-1<|z<5+1. D. V6 -1<|z|<6+1.

Cho sb phirc z thoa min |(1 - i)z -6-— 2i| =+/10 . Tim mddun 16n nhét cia sé phuc z.

A. 345 B. 45 C. 3+/5. D. 3.
Trong cac s6 phiic z thoa mén diéu kién |Z -2- 4z'| = |Z —2l'| .Tim s6 phtic z c6 mddun nho nhat.
A, z=-1+1i. B. z=3+2i. C.z=2+2i. D. z=-2+2i.

Cho s6 phirc z thoa min |z -1+ 2i| =2 . Tim mddun 16n nhét cia sb phuc z.

A. 5465 . B. v11+44/5 . C. \6+44/5 . D. V9 +445.

Cho s phuc z thoa man z khong phai sd thuc va w= 1a s6 thyc. Gia tri 16n nhat cta biéu

2422

thic P=|z+1-i 1a.
A. 242, B. 2V2. C. 8. D. /2.

Goi M va m lan luot 12 gia tri 16n nhat va gid tri nho nhét ciia P =

oo Ao, .
, Vo1 z 1a s0 phirc khac
z

0 thoa man |z|22. Tinh 2M —m..
A 2M-m=2. B. 2M -m=10. C.2M -m=6. D. 20 -m=3.
Cho s phuc z thoéa min |Z+1—l'| =|Z—3l'| va sb phirc w=l. Tim gia tri 16n nhét cua |w|
z

5

A. |w

= . |w| = . C. |w
10 10

D. |w

max

max 7
Xét cac sb phiuc z=a+bi, (a,beR) thoéa man 4(2—;)—15i=i(z+;_1)2, Tinh F=-a+4b

1 .
khi |z ——+3i| dat gia tri nho nhat

A. F=4. B. F=6. C. F=5. D. F=17.
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Cau 84. Goi M va m lagiatri 16n nhat, nhé nhat cia moédun sd phuc z théa man |Z —1| =2 .Tinh M +m

A.5. B.3. C.2. D. 4.
Cau 85. - 2017] Cho z, 2, la hai nghiém cia phuong trinh [6—3i+iz|=|2z-6-9i

, thoa man

|2 - 2z,| = % . Gia trj 16n nhat cia |z +z,| bang.

A. 42, B. 5. C.%. D.%.

Cau 86. Trong céac s6 phirc z thda man |z2 +1| = 2|z| goi z, va z, 1an luot 14 cac s6 phirc c6 mbédun nhod
nhat va 16n nhat. Khi d6 médun cta so6 phic w=z +z, la
A W] =1++2. B. [w=2v2. C.|w=2. D. [w]=+2.
Cau 87. Cho s6 phitc z thoa man: |z—2—-2i|=1. S§ phirc z—i c6 mddun nho nhit la:
AN5-1 B. V5+1. C.V5+2., D.V5-2.
CAu 88. Cho s phtic z thoa man |2z—3 —4z'| =10. Goi M va m lan luot 1a gia tri 16n nhét va gia tri nho
nhit cia |Z| .Khi d6 M —m biang.
A. 15, B. 10. C. 20, D. 5.
Cau 89. Cho cic sb phiic z, z, , z, thoamin |z, —4-5i|=|z,-1| va |;+4i| =|z—8+4i|. Tinh M =|z, -z,
khi P= |z—zl|+|z—zz| dat gi4 tri nho nht.
A.6. B. 24/5. C.8. D. V4l1.
Cau 90. S6 phitc z nao sau ddy c6 moédun nho nhat thoa | z |= |7—3 +4i| :
3

A. z=-3-4i. B.Z=3—Zi. Z=§+2i D.z=—=-2i.
8 C. 2 2

Cau 91. Trong mat phéng v6i hé toa dd Oxy, cho diém A(4; 4)v21 M 1a diém bién dién sb phuc z thoa
man diéu kién |Z —1| = |Z +2 —i| . Tim toa 46 diém M dé doan thaing AM nho nhét.
A. M(1;5). B. M (2;8). C. M(-1;-1). D. M (-2 —-4).
Cau 92. Cho s6 phirc z théa mén |z—2-3i|=1. Tim gia tri 16n nhat cta |z +1+4] .
A V1341 B.V13+2. C. 4. D. 6.
Cau 93. Tim gia tri 16n nhat cia P = |22 —z| +|z2 +z +1| v6i z 1a s6 phitc théa man |z|=1.

A 3. B.% C.5. D. 3.

CAau 94. Cho sb phuc z thoa man |Z+3l'| +|z—3i| =10.Goi M, M, lan luot 1 diém biéu dién sb phuc z
c6 modun 16n nhét va nho nhat. Goi M 14 trung diém caa MM, , M (a;b) biéu dién s phic
w, tong |a| + |b| nhén gia tri nao sau day?

A.Z. B.5. C. 4. D.%.

2

https://toanmath.com/



